

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1-2023 DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA OS CURSOS ACADÊMICOS DE MESTRADO E DOUTORADO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MONTES CLAROS – UNIMONTES.

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes – por meio da Pró-reitoria de Pósgraduação e do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde (PPGCS), no uso de suas atribuições, torna pública as seguintes retificações do EDITAL 1-2023 do processo de seleção para os cursos acadêmicos de mestrado e doutorado em Ciências da Saúde – PPGCS:

No item **5- DOS RECURSOS E PRAZOS, 5.2.1** Quadro com datas e prazos do presente processo seletivo:

- Onde lê-se: 27 de Outubro de 2023 (NOITE):19h-21h
- Leia-se: 29 de Outubro de 2023 DOMINGO (MANHÃ): 08h-10h

Montes Claros, 26 de setembro de 2023

Carla Silvana de Oliveira e Silva e Alfredo Maurício Batista de Paula

Comissão do Processo Seletivo 2023 do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde

Cristina Andrade Sampaio

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS)

Marlon Christian Toledo

Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Estadual de Montes Claros - Unimontes